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ATA DA 58ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 13 DE SETEMBRO DE 2011 
 
Às dezesseis horas do dia treze de setembro de dois mil e onze, na Escola Municipal
Monsenhor Rafael, no distrito de Miguel Burnier, sob a Presidência do Vereador Maurílio
Zacarias Gomes, iniciou-se a quinquagésima oitava Reunião Ordinária desta Casa. O
Presidente solicitou à Vereadora Regina Braga, primeira Secretária, que fizesse a
chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias e Regina Braga, totalizando seis.
Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou
à Secretária que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Convite da Câmara
Municipal de Ouro Preto, por meio do Centro de Atendimento ao Cidadão, para entrega
de certificados de Conclusão do Curso de Informática Básica aos alunos do Telecentro
Comunitário de Santa Rita no dia 16 de setembro, às 18 horas, no salão paroquial do
referido distrito. Ofício nº 834/11, do senhor Ronald de Carvalho Guerra, Presidente do
CODEMA/OP, informando que os membros do Conselho manifestaram, em reunião
ordinária, apoio ao pleiteamento de 2 profissionais de Engenharia Ambiental e 1 de
Biologia para composição do quadro de servidores da Secretaria de Meio Ambiente e
solicitando apoio desta Casa nas discussões sobre o assunto. Ofício 09/09/11, do senhor
Alexandre Rodarte de Almeida e Silva, Oficial do Registro de Imóveis de Ouro Preto, em
resposta à Representação nº 22/11, da Vereadora Regina Braga. Foram distribuídos às
Comissões Competentes: Projeto de Resolução nº 14/11, que institui a Frente
Parlamentar em Defesa da Criança e do Adolescente e dá outras providências, de
autoria da Vereadora Regina Braga. Projeto de Lei nº 99/11, que autoriza o poder
executivo a conceder auxílio financeiro à VII Cavalgada de Antônio Pereira, de autoria do
Prefeito Municipal. Projeto de Lei nº 100/11, que autoriza o Poder Executivo a conceder
contribuição ao Esporte Clube Rosário, de autoria do Prefeito Municipal. Projeto de Lei nº
101/11, que estabelece sistema de acompanhamento da qualidade das obras
contratadas pelo Município, de autoria do Vereador Flávio Andrade. ORDEM DO DIA:
PROJETO DE LEI EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 90/11, que autoriza o
Poder Executivo a conceder subvenção social à Fundação Marianense de Educação, de
autoria do Prefeito Municipal. Em votação o Parecer das Comissões favorável ao Projeto;
aprovado por cinco votos. PROJETOS DE LEI EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto de
Lei nº 73/11, que dispõe sobre o Conselho Municipal de Preservação do Patrimônio
Cultural e Natural Compatri e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal.
Em votação o Parecer das Comissões favorável ao Projeto com emendas; aprovado por
cinco votos. Projeto de Lei nº 88/11, que declara de Utilidade Pública a Associação de
Moradores do Bairro Jardim Itacolomy, de autoria da Vereadora Crovymara Batalha. Em
votação o Parecer das Comissões favorável ao Projeto; aprovado por cinco votos.
Projeto de Lei nº 91/11, que autoriza o Poder Executivo a conceder contribuição ao
Clube da Maior Idade Renascer Ouropretano, de autoria do Prefeito Municipal. Em
votação o Parecer das Comissões favorável ao Projeto; aprovado por cinco votos.
Projeto de Lei nº 95/11, altera o §2º do art. 1º da Lei Municipal nº 489, de 02 de junho de
2009, que dispõe sobre a concessão mensal do vale alimentação para os servidores
públicos municipais de Ouro Preto e dá outras providências, de autoria do Prefeito
Municipal. Em votação o Parecer das Comissões favorável ao Projeto; aprovado por
cinco votos. PROJETO DE LEI EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei nº 87/11, que altera
parágrafo 2º do artigo 26 da Lei 596/2010, que dispõe sobre as diretrizes para
elaboração da Lei Orçamentária de 2011, de autoria do Vereador Flávio Andrade. Em
votação o Parecer das Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável ao Projeto
em sua redação original; aprovado por cinco votos. Foi feita a leitura da Portaria nº
32/11, que concede Ponto Facultativo na recepção da Câmara Municipal de Ouro Preto
no dia 14 de setembro de 2011. ORADORES: Vereador Flávio Andrade: Ressaltou a
importância da reunião itinerante; falou sobre os projetos que foram votados na presente
reunião; se colocou à disposição dos moradores do distrito. Vereadora Regina Braga:
Agradeceu a receptividade e o carinho que sempre teve no distrito; disse que deve o seu
mandato também a Miguel Burnier. Vereador Júlio Pimenta: Cumprimentou a todos,
especialmente Paulinho, presidente da Associação; lembrou a todos que esteve
presente na festa dos Burniesenses ausentes; cumprimentou a comunidade na pessoa
da Sandra; ressaltou a importância da Câmara Itinerante, especialmente no quesito ao
apoio ao cidadão; afirmou que tem acompanhado por parte do Ministério Público o
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recurso destinado à Estação Ferroviária, disse que foi mérito da comunidade. Presidente:
Lembrou a todos a importância da prestação de serviços da Câmara Itinerante;
agradeceu aos parceiros da Câmara Itinerante; repassou o número de atendimentos.
Lembrou a todos que a próxima edição se realizará no distrito de São Bartolomeu.
HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste momento, foi observado um minuto de silêncio em
Homenagem Póstuma a Milva, a pedido da Vereadora Regina Braga. TRIBUNA LIVRE:
Neste momento a palavra foi concedida aos seguintes membros da comunidade: Marco
Antônio de Almeida, Jésu e Paulo Roberto Gomes. Vereador Flávio Andrade: Disse que
sempre vem a Burnier e que cada um tem suas críticas a fazer; questionou o fato de que
o cidadão que criticou a Câmara Municipal e os Vereadores em sua fala nunca participou
de reunião da Associação de Moradores do próprio Distrito, o que lhe tira a legitimidade
para criticar o Legislativo; afirmou que faz seu trabalho com honestidade. Vereador Júlio
Pimenta: Explicou o papel do Legislativo; disse que a Câmara Itinerante mostra o
interesse dos Vereadores pelo distrito. Vereadora Crovymara Batalha: Propôs uma
reunião extraordinária de Comissões na quinta-feira. O Presidente solicitou à Secretária
que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha,
Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias e
Regina Braga, totalizando sete. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio
Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Regina Braga e Silmério
Rosa.

 - 2/2


